

Провели линию истории

В Пулковской астрономической обсерватории Российской академии наук состоялось торжественное открытие восстановленного объекта культурного наследия «Меридианная дорожка». На встрече присутствовали учёные, представители администрации, муниципального образования, ветераны. Ранее Постановлением Правительства Российской Федерации дорожка была включена в «Перечень объектов исторического и культурного наследия федерального (общероссийского) значения, находящихся в Санкт-Петербурге».

Меридианная дорожка проходит через парк к северному склону Пулковской горы и выходит на Пулковское шоссе. Она обозначает и символизирует собой знаменитый Пулковский меридиан, который стал исходным для всех географических карт России. Вблизи этого меридиана, проходящего через центр Главного здания обсерватории, находятся Витебский вокзал, середина Троицкого моста, Большая оранжерея Ботанического сада, Шпиль Петропавловской крепости. Открытие дорожки во многом приурочено к 175-летию обсерватории, которое будет отмечаться в 2014 году.